

# АКАДЕМІЯ

## Міх



ГАЗЕТА  
ДЕРЖАВНОГО ВИЩОГО  
НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ  
«УКРАЇНЬСЬКА АКАДЕМІЯ  
БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ  
НАЦІОНАЛЬНОГО  
БАНКУ УКРАЇНИ»

№ 9 (84) 08.11.2010

ЗНАЙ НАШИХ!

## ПЕРЕМОЖНІ 10 КРОКІВ ДО УСПІХУ

Нещодавно в Навчальному центрі Національного банку України наша академія отримала престижну нагороду – статуетку та диплом за перемогу в конкурсі «НСМЕП – 10 кроків до успіху» в номінації «Спеціальна нагорода Національного банку України за внесок у впровадження проекту «Електронний студентський квиток».



10 років тому Національний банк України прийняв постанову про оголошення пілотного проекту щодо впровадження масових електронних платежів. У 2004 році в результаті успішного завершення цього проекту електронні платежі було запроваджено в установах та навчальних закладах Національного банку України, комерційних банках, а також на промислових підприємствах. Електронний студентський квиток та електронні картки стали звичним і надійним явищем і в житті Української академії банківської справи Національного банку України, де завжди першими відгукувалися на сучасні проекти та інноваційні технології. Тому й не дивно, що УАБС НБУ виборола перше місце у цьому важливому конкурсі, організованому Національним банком України та міжнародним діловим журналом «БАНКІРЪ».

У церемонії вручення нагород брали участь представники Національного банку України, адміністрації Верховної Ради України, народні депутати, представники банківських установ, ЗМІ.

ВІДЗНАКИ

## НАША БІБЛІОТЕКА – «БІБЛІОТЕКА РОКУ-2010»

За рішенням Президії Української бібліотечної асоціації Наукова бібліотека Української академії банківської справи НБУ стала переможцем Всеукраїнського конкурсу «Бібліотека року-2010».

Дуже приємно, що бібліотека академії вражає не тільки своєю формою (ною ошатною, презентабельною будівлею), а й не менш вагомим, глибоким змістом, адже будь-яке сучасне оснащення та комфортні умови вимагають насамперед людського інтелекту, відповідальності та сумлінної праці. Відзнакою було заслужено удостоєно бібліотеку за високий рівень діяльності щодо впровадження сучасних інноваційних форм і методів бібліотечно-інформаційного обслуговування та новітніх телекомунікаційних технологій.

Дані новації сприяють створенню відкритого науково-освітнього простору бібліотеки, надають користувачам можливість вільного доступу до інформаційних ресурсів, підвищують якість, оперативність і комфортність обслуговування, розширюють перелік бібліотечних сервісів і послуг.

Висока відзнака «Бібліотека року-2010» є визнанням вагомого вкладу працівників бібліотеки академії у розвиток бібліотечної справи України, підвищення престижу бібліотек у суспільстві, ролі бібліотек у соціокультурному та інформаційному просторі країни.

Безумовно, ця відзнака надихає працівників бібліотеки на подальшу працю над створенням загальнодоступного бібліотечного середовища, відкритого для спілкування та інтеграції, розширенням переліку інформаційно-бібліотечних послуг і забезпеченням нового рівня комфортності та зручності бібліотечного обслуговування.

Щиро вітаємо усіх співробітників бібліотеки із трудовою перемогою і зичимо їм нових плідних успіхів у їхній благородній справі!

НАША ГАЗЕТА

## РЕДАКЦІЯ ВІТАЄ І ЗАПРОШУЄ

Редакція газети «АкадеМіх» щиро вітає з професійним святом усіх студентів і, звичайно ж, своїх юних дописувачів! Успіхів вам, удачі та творчих знахідок!

Ми запрошуємо до нашого журналістського активу всіх, хто має бажання, але ще не наважився цього зробити.

Приєднуйтеся до нас! Давайте робити газету разом!

Наші координати:  
вул. Якіра, 10-а (одноповерхова будівля за гуртожитком № 3), кім.18.  
Тел. 619-947.

Внутрішній телефон: 56-84.

Моб.+38-066-691-01-46.

E-mail: danilenko@academy.sumy.ua

СЛОВО РЕКТОРА

## ЗІ СВЯТОМ!

Щиро вітаю нашу молодь із Днем студента! Ми пишаємося вами – молодими, красивими, розумними! Ви вмієте успішно навчатися, здобувати призові місця на всеукраїнських олімпіадах і конференціях, у спортивних змаганнях і мистецьких конкурсах. Ви здатні переборювати труднощі, перемогати і впевнено готуватися до самостійного життя. Так і повинно бути, бо справжні студенти встигають скрізь: і здобувати знання, і всебічно розвиватися, і змістовно відпочивати.

А ми, у свою чергу, будемо робити все, щоб студентський період став найцікавішою і найяскравішою сторінкою вашого життя, адже в нашій академії для цього є всі умови. Сподіваюся, що в майбутньому ви завжди з вдячністю будете згадувати свою Alma mater, незабутні студентські роки.

Від душі бажаю вам міцного здоров'я, відмінних успіхів у навчанні, а згодом – успішної кар'єри, справжніх друзів, вірного кохання!

Хай здійснюються усі ваші найзаповітніші мрії! Хай доля кожного з вас буде щасливою!

З повагою,  
ректор, професор

А.О. Єпіфанов

УСМІХНИСЬ!

## ДОДАНКИ СТУДЕНТСЬКОГО ЖИТТЯ

У кожного своє сприйняття студентських років. Якщо ж поглянути на моє студентське життя з точки зору ще не забутих шкільних предметів, то це виглядатиме приблизно так.

**Математика.** П'ятий рік навчання, п'ята осінь, п'ятий День студента, пара-трійка кілограмів списаних конспектів, декілька нулів, пара десятків «енок», вісім курсових, вісім сесій, дві залікові книжки, двадцять статей в «АкадеМіх», Х-надцять походів визначними місцями студентської слави, безкінечна кількість загублених ручок і чотири шпаргалки (три з яких так і не були використані) + двадцять другий день народження з чотирма найкращими друзями.

**Фізика.** Декілька тисяч тяжких вранішніх спроб перенести себе з горизонтального положення у вертикальне і шляхом складних дифузійних процесів увібрати в себе якомога більше інформації на парах.

**Біологія.** Сотня виплаканих сліз, декілька тисяч спалених нервових клітин, пара симпатій, декілька мільйонів усмішок.

**Географія.** Десятки поїздок за маршрутом «Суми-Полтава», шалений Київ, незабутній Львів, просто вражаючі Карпати....

З радістю і ностальгією можемо констатувати дві речі:  
1) шкільні предмети таки стали в пригоді;  
2) сума вищезазначених доданків = найкращим рокам мого життя – студентству.

Тому в переддень нашого з вами свята – Дня студента – бажаю вам, дорогі друзі, лише одного: нехай ваші доданки студентського життя утворюють якомога більшу суму позитивних емоцій, вражень і спогадів!!!

Тетяна ГРИНДАК,  
студентка групи СП-01

ОСОБИСТОСТІ

# ЗАВЖДИ УСПІШНІ, ЗАВЖДИ РАЗОМ



Кожен з нас має певні переваги у тому чи іншому виді діяльності. Але сучасне суспільство диктує правила, за якими основною цінністю особистості є її розум, здатність швидко приймати правильні рішення та орієнтуватися в сучасних потребах і тенденціях. Тому ми маємо серйозно навчатися, працювати над собою і всебічно розвиватися. У цьому плані мене зацікавили студенти третього курсу спеціальності «Банківські технології», котрих частенько можна побачити разом. Вони мають середній бал навчання 5.0, проводять активну громадську діяльність, займаються спортом і прославляють своїми успіхами рідну академію. Знайомтесь: Наталія Кузьович, Віктор Мунтян, Марія Савченко і Віталій Захожий. Наведу деякі факти з життя цих юних, але яскравих особистостей.

(Початок. Продовження на 2-й стор.)

ВИЗНАННЯ

## ГУБЕРНАТОРСЬКІ СТИПЕНДІАТИ

27 жовтня 2010 року в залі обласної держадміністрації голова ОДА Юрій Чмирь вручив губернаторські стипендії найрозумнішим і найталановитішим студентам Сумщини. Від Української академії банківської справи Національного банку України стипендіями нагороджені студент факультету банківських технологій *Віктор Мунтян* і майбутня юристка *Ірина Кочмала*.

Щиро вітаємо наших студентів і бажаємо нових вагомих здобутків і перемог!

ДОСЯГНЕННЯ

## КАНДИДАТ У МАЙСТРИ СПОРТУ

Управління з питань фізичної культури і спорту Сумської обласної державної адміністрації видало наказ «Про присвоєння спортивних розрядів», у якому, зокрема, написано: «У зв'язку з виконанням норм і вимог Єдиної спортивної класифікації України присвоїти розряд «Кандидат у майстри спорту» з боксу *Гончаренко Яні* – м. Суми, УАБС НБУ».

Нагадаємо, що ця тендітна, але сильна і вправна Яна (студентка групи Ф-93) не раз захищала честь академії, області й навіть України на різних престижних змаганнях. А нещодавно вона стала бронзовим призером міжнародного турніру з боксу, виконавши норматив кандидата в майстри спорту.

ЗНАЙ НАШИХ!

## «ЗОРЯНА НАДІЯ» З АКАДЕМІЇ

Студентка групи ОА-91 *Вікторія Леонтович* стала переможцем Відкритого міського фестивалю дитячої творчості «Зоряна надія». Дівчина підкорила компетентне журі власною піснею «На расстоянии», яку написала разом із сумським композитором Сергієм Ліном. Віка залишила позаду 15 своїх конкурентів у номінації «Сольне виконання». Вона постійно відвідує студію естрадного співу під керівництвом Тетяни Колесніченко, що діє в Будинку культури «Хімік».

У минулому році Вікторія теж здобула перше місце в цьому престижному фестивалі, але в дуеті з нашою студенткою Тетяною Роголь. Сьогодні В. Леонтович займається сольним співом і, як бачимо, досить успішно. Попереду на студентку чекають нові конкурси і нові перемоги.

СЕМІНАРИ

## «ВИЖИТИ БУДЬ-ЯКОЮ ЦІНОЮ!»

На базі академії відбувся черговий семінар гуртка з програмування при кафедрі економічної кібернетики за участі професійних груп-розробників Sumy.NET User Group і Team Meeting. На заході були присутні провідні програмісти та веб-розробники, а також наші студенти спеціальності «Економічна кібернетика» і випускники академії.

Відкрив семінар викладач академії, доцент *В'ячеслав Колдовський*. Він запросив до слова співробітника відділу стратегічних проектів компанії Microsoft *Сергія Байдачного*, який спеціально приїхав до нас з Києва та презентував доповідь про нові можливості браузера IE9 для розробників. Матеріал викликав великий інтерес у присутніх.

Окрім цього, була влаштована презентація «Стартап – вижити будь-якою ціною!» від досвідченого бізнесмена й організатора власного стартапа *Анатолія Стоцького*. На розсуд аудиторії була представлена концепція розвитку інтернет-бізнесу на початкових етапах і можливі перешкоди, що можуть спіткати програміста на початку кар'єри.

Закінчив науковий вечір незалежний розробник *Сергій Суховій*, котрий розповів про застосування UML як засобу комунікації та аналізу чужого коду. Гість представив нові можливості розвитку власної справи.

Дуже цікаво було поринути в атмосферу науки й дізнатися багато нової інформації, такої необхідної нам, майбутнім програмістам. Приємно, коли до рідного вишу приїжджають провідні спеціалісти країни. Хотілось би подякувати за організацію подібних семінарів адміністрацію академії та доцента кафедри «Економічна кібернетика» В.В. Колдовського.

На прощання всім учасникам подарували пам'ятні футболки. Отже, додому ми повернулися «одягнені» і з гарним настроєм!

Владислав ЛЕВЧЕНКО,  
студент групи ЕК-92

ALMA-MATER

# СУМИ – СЕВАСТОПОЛЬ



**Життя не стоїть на місці – все тече, все змінюється. Але так хочеться іноді ще раз повернутися в минуле, ще раз пережити приємні моменти, що пролетіли і назавжди залишили в пам'яті незабутні відчуття!**

Ми добре розуміємо, що відкриття Севастопольського інституту банківської справи УАБС НБУ – важливий крок щодо поліпшення якості вищої освіти в Україні, вирішення кадрового питання південного регіону держави, необхідні інвестиції у майбутнє... Але для декого це насамперед розлука з дорогими людьми – друзями, одногрупниками, викладачами... Адже ще не так давно вони були невід'ємною складовою нашого життя: ми разом працювали і відпочивали, розділяли успіхи і невдачі, допомагали один одному.

І зараз, коли заходжу до гуртожитку чи аудиторії, так іноді хочеться побачити щирі усмішки, почути дотепні жарти своїх екс-одногрупників – тих, хто другий курс навчання продовжив на прекрасній Кримській землі. Сучасні технології – мережа Internet чи мобільний телефон – дозволяють підтримувати зв'язок, але ніколи не зможуть замінити ту теплу, дружню атмосферу безпосереднього спілкування та стосунків між людьми.

Проте як би не розкидало нас життя, ми – молоді й активні – ніко-

ли не забуваємо друзів. Ось і нещодавно з теплих Кримських гір приїхали в холодний сумський лісостеп наші колишні одногрупники *Іра Сорочинська та Вадик Бойков*. За кавою та приємними розмовами ми дуже гарно провели час. Обговорювали новини «з перших вуст» про студентське життя, навчання, відпочинок у Севастополі та багато іншої цікавої інформації. Час проходить, а приємні спогади залишаються. І, повертаючись у минуле, перегортаючи сторінки свого життя назад, іноді так хочеться залишитися там –

у далекому «колись». Та добре розумієш, що це – не реально... І тому як класно, коли хтось із нас, переборовши всі «але» і сівши на потяг «Сімферополь – Суми», розриває кордони простору і часу і на якийсь час повертається в недалеке дитинство, де всі ми, «зелені», недовідчені першокурсники робимо перші несміливі кроки в самостійному житті...

Давайте ж частіше обмінюватися такими бажаними теплими візитами Севастополь – Суми, Суми – Севастополь. І не важливо, скільки кілометрів нас розділяє, адже студенти ЕК-92 завжди залишаться разом!

Владислав ЛЕВЧЕНКО,  
студент групи ЕК-92

ОСОБИСТОСТІ

# ЗАВЖДИ УСПІШНІ, ЗАВЖДИ РАЗОМ

(Продовження, початок на 1-й стор.)

**Наталка** народилася на Івано-Франківщині. Гарно склала тести ЗНО й фактично мала змогу вступити до найпрестижнішого вишу. Спочатку планувала навчатися у Львівському банківському інституті НБУ, що недалеко від дому, але, випадково дізнавшись про академію з телепередачі, в якій ішлося про унікальний легкоатлетичний манеж, вона віддала перевагу нашому навчальному закладу – з могутньою освітньою, культурною та спортивною базою. І не шкодує! З першого дня закохалася в Alma-mater.

**Віктор і Марія** приїхали до нас зі славного козацького краю, міста Нікополя. Про академію дізналися від свого вчителя економіки на підготовчих курсах. Вона запропонувала майбутнім абітурієнтам спробувати сили і вступити до УАБС НБУ.

**Віктор** вивчає історію своєї землі, свого роду, діяльність видатних земляків, які збагачували надбання української

науки та культури, примножували славу Батьківщини на міжнародному рівні. Зі шкільних років дуже захопився наукою, три роки вчився грати на баяні, співав, займався легкою атлетикою. Любить вивчати економічні дисципліни – власне, ті профільні предмети, заради яких і вступив до академії, адже економіка дуже багатогранна і цікава наука, яку в наш час треба досконало вивчати і розвивати. За відмінне навчання в академії та активне студентське життя він удостоєний стипендії голови ОДА.

**Марія** мріяла стати лікарем, але, дізнавшись про академію, вирішила присвятити життя банківській діяльності. Батьки довго не хотіли відпускати доньку далеко від дому, проте чудові гуртожитки, професійні викладачі та всі умови для інтелектуального, культурного та фізичного розвитку все-таки переконали їх у правильності Марієного вибору. Малою батьківщиною

**Віталія** є м. Житомир. Українські традиції супроводжували хлопця протягом усього життя і прищепили любов до рідної землі, культури, людей. Віталій не раз виграв міські, обласні та всеукраїнські олімпіади з різних предметів і ніколи не гаяв марно часу. З третього до п'ятого класу навчався гри на фортепіано, два роки присвятив заняттям бальними танцями та вивченню улюблених гуманітарних предметів – географії, історії, іноземних мов. Вступати до академії приїхав після того, як уже здав документи в Київський національний університет імені Т. Шевченка. Тоді у Сумах ішов дощ. Довелося мокнути дві години, чекаючи відкриття академії. Мабуть, теплий літній сумський дощ припав до душі хлопцеві, і Віталій вирішив усе-таки навчатися в нашій академії.

**Усі четверо студентів**, окрім того, що на «відмінно» вивчають економічні дисципліни, мають ще й потяг до гу-

манітарних предметів. Вони – постійні учасники літературних зустрічей, організатори та учасники мистецьких вечорів у галереї «Академічна», дописувачі до газети «Академікс». А мистецькі огляди та рецензії Марії Савченко друкуються практично в кожному номері студентського часопису. Захоплення мистецтвом і співпраця з галереєю «Академічна» знайшли своє продовження у спільній науковій роботі, написаній за матеріалами гуманітарного проекту академії «Будетлянин Давид Бурлюк», про знаменитого земляка, батька російського футуризму. Представивши цю працю, талановиті студенти влітку 2010 року стали лауреатами II премії Всеукраїнського конкурсу «Українці у світі».

Так доля пов'язала одарованих студентів із нашою академією. А спільні інтереси і захоплення сприяли створенню цього дружнього «квартету».

Як бачимо, слава про наш виш лине по всій Україні, а ми, студенти, у свою чергу, маємо підтримувати та розвивати його прекрасну репутацію в Україні і світі, як це роблять Віталій, Марія, Віктор і Наталка.

Владислав ЛЕВЧЕНКО,  
студент групи ЕК-92

ДАТИ

# ВІТАЄМО ЮВІЛЯРІВ!

Хай доля  
подарує зорепад!

Нещодавно відзначив свій ювілей доктор історичних наук, професор кафедри державно-правових дисциплін **Юрій Григорович Осадчий**.

Щиро вітаємо Вас з особистим святом і бажаємо міцного здоров'я, благополуччя, подальших успіхів у будь-яких починаннях, щоденних справах, планах і сподіваннях!

Нехай Вас підтримують і надихають рідні люди, розуміють і допомагають колеги, обминають негаразди та непорозуміння.

*Хай доля подарує зорепад  
Здоров'я, щастя, успіхів, надії,  
Життя хай квітне, як вишневий сад,  
Здійсняться задуми і заповітні мрії!*

Від імені юридичного факультету  
**Олена БАЛАКА,**  
студентка групи СП-01

...И спасибо  
за добрый Ваш труд!

Сердечно поздравляем кандидата исторических наук, доцента кафедры государственно-правовых дисциплин и, конечно же, нашего дорогого преподавателя **Петра Александровича Добродумова** с 50-летием трудовой деятельности!

Сколько весен уже пролетело!  
Этих лет нам не остановить,  
А для Вас основным было дело –  
День за днем нас, студентов, учить.  
Пусть в Ваш дом не заглянет ненастье,  
И болезни дорог не найдут.  
Мы желаем здоровья и счастья!  
И спасибо за добрый Ваш труд!

От имени юридического факультета  
**Татьяна ГРИНДАК,**  
студентка группы СП-01



ОГОЛОШЕННЯ

## ЛІНІЯ ДОВІРИ ДО УВАГИ СПІВРОБІТНИКІВ І СТУДЕНТІВ АКАДЕМІЇ!

З метою проведення консультацій громадян, а також співробітників і студентів академії, які потребують інформаційно-консультаційної допомоги для усунення порушень, що виникають у процесі роботи і навчання, та одержання роз'яснень з різних питань, які належать до компетенції Української академії банківської справи Національного банку України, в академії працює телефонна лінія довіри.

### ТЕЛЕФОНИ ЛІНІЇ ДОВІРИ

Внутрішні Міські

**50-40 786-914**  
**50-26 619-171**  
**50-25 619-185**  
**56-20 770-971**

Телефонувати з 9.00 до 18.00.

НАУКА

## КОНФЕРЕНЦІЯ ВІДБУЛАСЯ УСПІШНО!

В академії відбулася традиційна, вже XIII Всеукраїнська науково-практична конференція «Проблеми і перспективи розвитку банківської системи України». Щоб обговорити актуальні питання, до Сум з'їхалися науковці та банківські працівники практики з усієї України, а також із Росії, Білорусі, Польщі. Серед учасників також були висококваліфіковані працівники Національного банку України, наукових та аналітичних установ.

Для цієї конференції, як і для попередніх, характерні плідна робота і корисні напрацювання. Учасники форуму відзначали глибину багатьох доповідей, толерантність учасників дискусій і високий організаційний рівень підготовки та проведення конференції. За результатами форуму буде видано збірник наукових праць «Проблеми і перспективи розвитку банківської системи України».

(Детальніша розповідь про конференцію – в наступному номері).

ЗНАЙ НАШИХ!

## «ФРЕШ» – ЛАУРЕАТ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ФЕСТИВАЛЮ



Зовсім недавно ми вітали команду КВН «Фреш» УАБС НБУ, яка здобула III місце у фіналі Студентської ліги КВН України, що проходив у м. Дніпродзержинськ. І ось нова перемога: наш «Фреш» привіз додому Диплом лауреата XVII Всеукраїнського фестивалю КВН України «Жемчужина у моря-2010». За традицією Асоціація «КВН України» проводила фестиваль на курорті Затока, що на Одещині, 1-6 жовтня.

Як бачимо, навіть одеситів – визнаних майстрів гумору – змогли розсмішити наші веселі та винахідливі хлопці й дівчата!

Так тримати! Нових вам перемог, дотепних жартів і вдячних глядачів!

ЗНАЙ НАШИХ!

## ОЛЬГА – СЕРЕД НАЙКРАЩИХ

Студентка групи ММЕ-01 **Ольга Неселівська** взяла участь в обласному конкурсі «На кращу пропозицію до Програми економічного та соціального розвитку Сумської області на 2011 рік», успішно представивши роботу «Розвиток в агропромисловому комплексі». Наша студентка зайняла почесне III місце.

Як призер конкурсу Ольга нагороджена відзнакою голови облдержадміністрації та цінним подарунком.

ГУРТОЖИТОК

## ВЕЧІР ЗНАЙОМСТВ

Життя студента різноманітне: треба встигати і вчитися, і поспілкуватися з друзями, і знайти час для занять спортом, і для відпочинку. Особливо нелегко це дається першокурсникам, оскільки студентське життя для них це не зовсім звичне. Щоб допомогти новачкам привичаїтися та знайти нових друзів, 23 вересня радою гуртожитку №2 та командою КВН «Фреш» в актовій залі гуртожитку №3 була організована дискотека.

Атмосфера вечора була по-справжньому теплою та дружньою. Великою несподіванкою для тих, хто прийшов, стала

фотосесія, влаштована головою редколегії **Анною Остапчук**. Окрім того, команда КВН «Фреш» провела дуже цікаві конкурси. Учасники мали показати всі свої акторські здібності, щоб вийти із ситуації, в яку вони потрапили. Усі учасники вдало впорались із завданням, але найдотепніше це вийшло у студента другого курсу **Антоні Цеби**, який і отримав головний приз – два квитки в кіно. Учасники заходу змогли також спробувати удачу у проведеній радою гуртожитку лотереї, в якій розігрувалися істотні призи. А це для вічно голодного студента



завжди актуально!

Відпочинок цього вечора видався на славу. Звісно, шкода, що все гарне колись закінчується, але всі отримали за-

доволення від чудової музики, цікавих конкурсів і спілкування з друзями.

**Тетяна КЛЯП,**  
студентка групи ЕК-81

ЩО? ДЕ? КОЛИ?

## ІГРИ ІНТЕЛЕКТУАЛІВ

Традиційна гра «Що? Де? Коли?», яка проходила в гуртожитку, дуже сподобалася не лише учасникам і глядачам, а й юним кореспондентам газети. Редакція отримала відразу два відгуки на цю цікаву подію. Тож пропонуємо їх вашій увазі



### НАЙРОЗУМНІШІ СТУДЕНТИ

12 жовтня в актовому залі гуртожитку №3 відбувся щорічний чемпіонат гри «Що? Де? Коли?» серед студентів гуртожитків УАБС НБУ. У змаганнях брали участь 11 команд і так звана «не зарахована» команда старшокласників. Отже, назвемо їх: «Academix» (гуртожиток №1); «Кришталева сова» (гуртожиток №2); «Феміда» (гуртожиток №3); «Местные» (гуртожиток №3); «Сорок четьре» (гуртожиток №1); «Spiritus Lex» (гуртожиток №3); «Лавис» (гуртожиток №2); «Fractal» (гуртожиток №2); «Как всегда, протупим» (гуртожиток №2); «STAR\_u\_4ki» («Старички»); «Орион» (гуртожиток №1); «25-й кадр» – команда старшокласників. Учасникам запропонували питання з різної тематики. Відповіді були досить цікаві.

...І ось настав хвилюючий момент. Ведучий оголошує переможців. Третє місце зайняла команда «Spiritus Lex» (гуртожиток №3). Друге місце у команди «Кришталева сова» (гуртожиток №2) і почесне перше місце у команди гуртожитку №3 «Феміда». Учасники отримали призи від студентом, а всі присутні – масу задоволення.

**Анастасія ДЕНИСЮК,**  
студентка групи БС-92

### ПОЗМАГАЛИСЯ І ВІДПОЧИЛИ

Нещодавно в актовій залі гуртожитку №3 відбулася традиційна гра «Що? Де? Коли?», в якій змагалися інтелектуали різних факультетів і курсів. Боротьба точилася між 11-ма командами академії та командою школярів. Для всіх учасників і глядачів свої таланти демонстрували студентки **Вікторія Паливода** та **Ольга Гусева**, виконуючи прекрасні пісні.

Мабуть, уже традиційною стала боротьба за призові місця між командами «Кришталева сова», «Феміда», «Фрактал» та «Сорок чотири», оскільки щоразу ці учасники змагаються майже на рівних.

Хочеться висловити велику вдячність організаторам заходу, вихователям гуртожитків **Л.М. Пігуль** і **В.М. Вороні**, а також Сумському інтелект-клубу на чолі з президентом **Г.О. Боровик** за надану студентам можливість позмагатися та гарно провести свій час.

**Альона СИПЛИВЕЦЬ,**  
студентка групи ОА-71

